








XXVIII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM  2018. március 15

Programsoroló
Március 12. hétfő		  Könyvbemutató (részletek külön)
Március 15. csütörtök		 Nemzeti ünnep – Városi ünnepség a Kossuth téren a Kodolányi  
					     János Német nemzetiségi Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  
					     tanulóinak közreműködésével
Március 18. vasárnap		  Kisállat bemutató
Március 20. kedd		  9-13 óráig Véradás
					     15 órától Egészségügyi előadás
Március 24. szombat		  „25 éves a Nyugdíjasok Körzeti Egyesülete”- ünnepség	
Március 28. szerda		  18 óra a PTE Tuba Quartet koncertje a pécsváradi várban
Március 29. csütörtök		 Húsvétváró – kézműves vásár és foglalkozás
Április 1. vasárnap		  21 óra Locsolóbál zene: Perfect zenekar (részletek külön)
Április 14. szombat		  Ispotályos nap és V. Egészségpiac a pécsváradi várban
Április 15. vasárnap		  Német Nemzetiségi Tánccsoportok minősítője
Április 22. vasárnap		  A Város Napja benne: Várad-Futás a várkertben
Május 1. kedd			   Maifest
Május 4. péntek		  15 óra a Pécsi SZC. II. Béla Szakközépiskolája ballagása
Május 5. szombat		  Borbál a pécsváradi várban
Május 13. vasárnap 		  Konfirmálás
Május 19. szombat		  Felvidéki nap
Május 26. szombat		  Parafesztivál (részletek később)
Május 27. vasárnap		  Gyereknap (részletek később)
El�készületben:  Jókai Anna: Fejünk fel�l a tet�t - az Ivancsics Ilona és Színtársai színpadi játéka 2 részben. 
Várható id�pontja május els� fele. Részletek hamarosan. 
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16 PÉCSVÁRADI HÍRMONDÓ

Húsvét – Hímestojás - Míves Tojás Múzeum
Húsvét, a természet 

tavaszi megújulásának ünnepe.
Hímestojás, piros tojás, tojásfestés, Nagyhét, locsolkodás, 
népi hagyomány – vezérszavak az internet, facebook ke-
resőn, s mindegyik nyomán eljutunk a Míves Tojás Mú-
zeumhoz.  Csak Zengővárkonyig kell utazni, hogy ebben 
a kis múzeumban megcsodálhassuk a világ minden táján 
ismert és művelt tojásdíszítés remek alkotásait, az emberi 
fantázia és kézügyesség szépséget sugárzó termtményeit. 

A Múzeum 18. éve, immár hagyományt teremtve, ren-
dezvényei által is szolgálja a tojásdíszítés népszerűsítését, 
Nagyheti programjai segítik a látogatók ünnepi felkészü-
lését. 

Ifjusági Tojásfestő Verseny
A múzeum húsvéti programjai virágvasárnapon (az idén 
március 25-én), a múzeum megnyitásának évfordulóján 
kezdődnek az Ifjúsági Tojásfestő versennyel, ahol a részt-
vevők már nem teljesen kezdő tojásfestők. A versenyre 

előzetesen beküldött  két darab díszített tojással lehet je-
lentkezni. 

Nagyheti programok
Versenyen kívül bárki asztalhoz ülhet, tanulhat tojást dí-
szíteni a Nagyhét minden napján (március 26-30. között 
naponta 10-től 18 óráig). Az óvodás korú gyermekek, 
csoportok számára alapozó készségfejlesztő gyakorlato-
kat szervezünk. (Az előzetes bejelentkezés előnyt jelent.)

A „Hímestojás Szeretteinknek” program keretében 
mindenki sajátkezűleg készíthet hímes tojás ajándékot. 
Az alkotások létrejöttét szakértő kezek, neves tojásfestők 
segítik. Közben a látogató közönség azt is nyomon kö-
vetheti, hogyan válik egy hétköznapi pőre tyúktojás igazi 
hímessé.

A programon kívül a látogatók kedvükre válogathat-
nak a múzeumban vásárolható szebbnél-szebb hímesek, 

ajándéktárgyak, kiadványok közül. Megismerkedhet-
nek hagyományos locsoló versekkel, ill. a múzeum által 
készített minden korosztály számára érdekes, szebbnél 
szebb hímestojás mintákat ismertető játékokkal.

A tojásdíszítő bemutatók során a különböző díszítő 
módszerek folyamatát, elsősorban a tojásírást ismerhe-
tik meg a látogatók. Változatlanul nagy érdeklődésre tart 
számot az u.n. rátétes tojásdíszítés, amikor különböző 
anyagoknak a tojáshéj felületére való rögzítésével alakít-
ják ki a díszítő mintázatot az alkotók. Idén a fémrátétes 
díszítés, közismert nevén a tojáspatkolás (hétfőtől szer-
dáig), valamint a magrátétes díszítés (csütörtök, péntek) 
bemutatása lesz még a napi programban. 

Húsvéti Ünnepnapok
Húsvét héfőn a Zengővárkonyi Népiegyüttes délután 15 
órakor „Húsvéti locsoló”-című néptáncos műsorával a 
Míves Tojás Múzeum előtt köszönti az idelátogatókat. 

Zengővárkonyban járva szakítsunk időt a település 
egyéb kiállításainak, parókiájának, tájházának, szelid 
gesztenyés erdejének megtekintésére is.

A Míves Tojás Múzeum az év minden napján, így 
Húsvét időszakában is mindkét ünnepnapon (igény 
szerint meghosszabított nyitvatartási idővel) szeretettel 
fogad minden érdeklődőt, várja látogatóit!

Hasznos tudnivalók:  
e-mail: mivestojasmuzeum@gmail.com   
tojas@museum.hu
Honlap: www.tojasmuzeum.ini.hu
Facebook: www.facebook.com/mivestojasmuzeum
                 megköszönjük, ha “kedveli” Facebook  
	    oldalunkat
Tel:  00-36-72-466-605; fax: 00-36-72-566-012 
nyitvatartás: minden nap 10-18 óráig, szünnap szerda 
(Nagyhét kivételével) 
A csoportokat kérjük, hogy előzetesen telefonon jelent-
kezzenek be!
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Versenyfelhívás
A Míves Tojás Múzeum megnyitásának  18. évfordulóján  2018. március 25-én, Virágvasárnap

Országos Ifjúsági Tojásfestő versenyt rendez
A Múzeum a verseny meghírdetésével is lehetőséget kiván biz-
tosítani a hagyományos tojásfestéssel, díszítéssel foglalkozó 
fiatalok bemutatkozására, megmérettetésére, tevékenységük 
továbbfejlesztésére.

A verseny résztvevője lehet minden arra rátermett 10-15 
év közötti fiatal, aki eddigi munkáiból két szép  díszített tojást 
nevezési díjként 2018. március 13-ig eljuttat a múzeum címé-
re.  Kérjük mellékelni: a jelentkező nevét, postai címét, illetve 
ha van, e-mail címét is,  iskolája címét,  valamint tojásdíszítő 
mesterének nevét. 

A szakmai bíráló bizottság a beküldött munkák alapján választja 
ki a  verseny résztvevőit. 

A  további tennivalókról 2018. március 20-ig minden jelent-
kezőt levélben/e-mail-ben értesítünk.

A verseny helyszíne Zengővárkony község kultúrháza, kez-
dete 13 óra, időtartama a bevezető kultúrális műsorral és az 
eredményhírdetéssel együtt 4 óra.

A Bíráló Bizottság a versenyzők teljesítményét a verseny so-
rán is figyelemmel kiséri.

Eredményhírdetés a verseny befejezését követően történik.
Minden résztvevő emléklapot kap, s a legjobb három tojás-

festőt jutalmazzuk

Kedves Ifjú Tojásdíszítők! Jelentkezéseteket szeretettel várja a 
Míves Tojás Múzeum

7720 Zengővárkony Kossuth Lajos u. 6.  Tel: 06-72-466-605 , 
Fax: 06-72-566-012

e-mail: mivestojasmuzeum@gmail.com   
tojas@museum.hu

Honlap: www.tojasmuzeum.ini.hu;  
Facebook: www.facebook.com/mivestojasmuzeum

Február 28-án lezárult az Európai Év Fája 
verseny közönségszavazása. Bár az ered-
ményt csak a brüsszeli díjátadó után, ta-
vasszal hozzák nyilvánosságra, a helyezés-
től függetlenül nyertesnek érezhetjük 
magunkat, hiszen a verseny során létre-
jött összefogás országos ismertséget ho-
zott vidékünknek. 

A versenyhez készült két filmünk, a 
Zengővárkony Hős Szelídgesztenyéje és a 
Szelíd Túlélő összesen már 100 ezer meg-
tekintés felett jár, köszönjük, hogy ilyen 
sokan megtiszteltek minket figyelmükkel! 
A filmekre az ország minden szegletéből 
érkeztek kommentek, megosztások és 
kedvelések. Nagy öröm számunkra, hogy 
ilyen sokan mellénk álltak!

AZ Év Fája verseny kapcsán Pécsvárad 
és Zengővárkony híre többször, több or-
szágos csatornára és hírportálra eljutott:
-	 Többször szerepeltünk az RTL KLUB és 

a m1 híradójában, a Kossuth rádió mű-
soraiban.

-	 A baranyai média is rendszeresen hírt 
adott rólunk és szavazásra buzdította ol-
vasóit, köszönjük a bama.hu, a pecsma.
hu, a Rádió1 szerkesztőinek.

-	 Az interneten rengeteg támogatást és 
megosztást kaptunk, de itt is kiemel-
nénk a nagyobb hírportálokat: 

-	 Cikk jelent meg rólunk a National Geog
raphic Magyarország oldalán, az index.
hu-n, Origo.hu-n, a HVG oldalán, 24.
hu-n és számos további oldalon.

-	 Külön köszönjük a Másfél millió lépés 
Magyarországon műsor készítőinek a 
megtisztelő támogatását, továbbá kö-
szönetünket szeretnénk kifejezni a fa 
tulajdonosának és családjának!

Az Európai Év Fája verseny kampányá-
hoz nyújtott segítséget köszönjük Pécsvá-
rad Város Önkormányzatának, Zengővár-
kony Község Önkormányzatának, a 
Mecsekerdő Zrt.-nek, a Gazek Safety 
Expertnek, a Kresz & Fiedler Kft.-nek, a 
Schneider Informatikai Kft.-nek, Ronita-
Tető Kft.-nek, a Zengő Autósiskola Bt.-
nek. 

Büszkék vagyunk településünk és kör-
nyékünk összefogására, melyet most az 
ország is megismerhetett. A Pécsváradért 
Alapítvány a továbbiakban is azon fog dol-
gozni, hogy ezt a jó hírnevet öregbítse.

A Pécsváradért Alapítvány hírei
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A Pécsváradi Várbaráti Kör hírei
Az elmúlt időszakban ismét több programra hívtuk az 
érdeklődőket, ugyanakkor megkezdtük nagyobb utazá-
saink előkészítését.

Ismét megszerveztük az Óévbúcsúztató Zengő túrát, 
melyen soha nem látott tömeg koptatta a hegy oldalát és 
csúcsát. A „csúcstámadást” 1992-ben hirdette meg elő-
ször az egyesület – Dretzky Katalin kezdeményezésére 
– a Zengő tetejére. Az elmúlt két és fél évtized alatt foko-
zatosan duzzadt a létszám, most már inkább társadalmi 
esemény, mint kirándulás. 

Amikor az idei eseményt elkezdtük szervezni, lát-
va, hogy szombatra esik, gondoltuk, hogy jó idő ese-
tén sokak tartanak velünk. Nos, a jó idő, a hétvége és 
az internet közös eredményeként érkeztek Győrből, 
Sopronból, Budapestről, Kalocsáról, Szegedről, sőt 
Hollandiából is, de voltak itt – már visszatérő ven-
dégként Szekszárdról, Bonyhádról, Tolnáról, Moh-
ácsról, Komlóról és Kozármislenyből. Természetesen 
a hosszúhetényi útvonal is megtelt, és nagy öröm volt 
a régi barátokat, ismerősöket köszönteni, s velük bú-
csúztatni az óévet. A szokásokhoz híven déli 12 órakor 
Dr. Bíró Ferenc, a Várbaráti Kör elnöke köszöntötte a 
jelenlévőket, beszédében utalt a kezdetekre, megemlé-
kezett a Zengő-védőkről. Tavaly a 25. túra alkalmából 
készített jelvény sikerén felbuzdulva ismét csináltat-
tunk kitűzőt, amit előzetes regisztráció után a kilátó 
tövében vehettek át a túrázók. 

A jelenlevők számát csak megbecsülni tudjuk, rész-
ben a facebook-os visszaigazolások, a jelvény és ebédre-
gisztrációból. Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy 1200-1500 

fő fogadta el meghívásunk, hogy együtt búcsúztassuk az 
óévet.

A túrán részt vett Kőrösi Mária egyetemi tanár, tévés 
szerkesztő, s ennek köszönhetően februárban a 6-os csa-
torna vendége volt Dr. Bíró Ferenc, Dr. Herbert Tamás 
és Zádori János. A Várbaráti Kör elnöke és Civilek a 
Zengőért képviselője elsősorban az egykori lokátor elle-
nes civil megmozdulásról beszélt, míg Pécsvárad Város 
polgármestere a jelenleg készülő beruházás lehetőségeit 
taglalta.

Januárban – Szabó Éva javaslatára –a Seuso kincseket 
tekintettük meg a kaposvári Rippl-Rónai Múzeumban. 
A meghirdetett létszám három-négyszeresére is igény 
lett volna, sajnos a látogatást korlátozták, így sokan ma-
radtak le. Reméljük, lesz még alkalmunk a páratlan érté-
kű kincseket megtekinteni.

Február 20-án tartotta az egyesület éves szokásos köz-
gyűlését, melyen az első két napirendipontban elhang-
zott Dr. Bíró Ferenc elnök 2017. évi szakmai, valamint 
Bognár Gyöngyvér titkár pénzügyi beszámolója. A be-
számolókat a közgyűlés egyhangúlag elfogadta, akárcsak 
a 2018.évi munkatervet. A fotókkal illusztrált beszámoló 
egyedi és különleges kiegészítése volt Csatlós Istvánné, 
Éva saját kezűleg hímzett „úti beszámolója” a tavaly er-
délyi utazásról, mely méltán érdemelte ki a jelenlevők 
vastapsát.

Néma főhajtással emlékeztünk meg az elmúlt idő-
szakban elhunyt Várbaráti Kör  tagokról Bakó Lász-
lóról, Dr. Kófiás Mihályról, és Marcsik Jánosnéról. Az 
elnök ismertette, hogy ugyanebben az időszakban tízen 
léptek be az egyesületbe, ezzel ismét emelkedni kezdett 
az elmúlt években csökkenő létszám. A közgyűlésen 
közéleti témát is tárgyalt az egyesület, a Zengő csúcsára 
tervezett kilátó és az erre készült pályázat eseményeiről. 
Ezeket dr. Bíró Ferenc cikkben is összefoglalta, melyet 
itt a Hírmondóban is olvashatnak. A munkatervünk-
ben szereplő két nagyobb utazás felhívását szintén itt 
közöljük.

A közgyűlés hivatalos részét jó hangulatú vacsora kö-
vette, ahol a jelenlevők a főszakács Benkő László és se-
gítője, Dr. Bíró Ferenc által főzött pörköltöt fogyaszthat-
ták. A rendkívül ízletes vacsora a tagok között osztatlan 
sikert aratott. Ezúton is köszönjük a Balogh, Bánusz és 
Barna házaspár, valamint Kempfné Mayer Szilvia segít-
ségét a terítésben, felszolgálásban és elpakolásban.

Továbbra is kérjük mindazokat, akik egyesületünket 
támogatni szeretnék, hogy az SZJA 1 %-nak felajánlásá-
val járuljanak hozzá tevékenységünkhöz.

Bognár Gyöngyvér
(fotó: Kutas Éva)
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A Pécsváradi Várbaráti Kör 
„MAGYAR MÚLTUNK KÁRPÁTALJÁN” címmel utazást szervez

2018. június 16-20. között
1.	  nap: Indulás Pécsvárad 03:00 Budapest, Nyíregyháza mellett elhaladva autópályán MÁRIAPÓCS. Pihenésképpen beté-
rünk a Szent Mihály görög katolikus templomba, ahol a Szűz Mária kegykép könnyezését látták liturgia közben a hívők. 
Emellett még fontos látnivalója a barokk templom ikonosztáza. TÁKOS. A Bereg talán egyik legszebb kulturális hagyatékát 
tekintjük meg a favázas, úgynevezett paticsfalu református templomot, vagy másképpen a mezítlábas Notre Dame. CSA-
RODA a településen a XIII. században épült templomot látogatjuk meg, mely a későbbi századokban vált reformátussá és 
kapta meg a kazettás mennyezetét és a falfestményeit. Beregsurány határátlépéssel a mai Ukrajnába a magyar múltú 
Kárpátaljára érkezünk. MUNKÁCS, SZÁLLÁS.

2.	nap. Indulás a reggeli után. HUSZT.  „Bús düledékeiden….”, a romvárba gyalogtúra. TÉCSŐ a XIII.sz épült, ma református 
fakazettás templom majd a mögötte lévő Kossuth Lajos emlékmű megtekintése. RAHÓ a mai Ukrajna legmagasabban fek-
vő városa. Utazás a Tisza völgyében a Tisza mentén. Megnézzük a Tisza torkolatát, ahol a fekete és a fehér Tisza találkozik. 
Közben megállunk az Európa közepe emlékműnél. MUNKÁCS, SZÁLLÁS.

3.	nap. Indulás a reggeli után. UNGVÁR a vár a történelmi Magyarország legrégebbi vára, ahol meglátogatjuk a vármúzeu-
mot, majd az igen érdekes és értékes múzeumként működő tájházakat. GERÉNY ahol látogatást teszünk a már a tatárjárás 
idejében is meglévő Árpád kori körtemplomba. MUNKÁCS a kárpátaljai város legismertebb nevezetessége a vár, ahol haj-
danán a magyar koronát és Kazinczy Ferencet is őrizték. Thököly Imre és Zrínyi Ilona itt kötött házasságot, melynek udvarán 
Zrínyi Ilona és a kis Rákóczi Ferenc szobra is áll. Belvárosi séta. MUNKÁCS, SZÁLLÁS. 

4.	nap. Indulás a reggeli után.  VERECKEI HÁGÓ történelmünk része a hazatérő őseink bejövetele. Az emlékműnél 
megemlékezés. Visszafelé a Vereckei szoroson keresztül. SZOLYVA gyűjtő láger, ahova a bejövő orosz csapatok 1944 őszén 
több tízezer 18-50 év közötti magyar és német férfit kínoztak a halálba. MUNKÁCS, SZÁLLÁS.

5.	nap. Indulás a reggeli után CSETFALVA kazettás református templom Kárpátalja egyik legszebb ilyen jellegű épülete, mely 
helyen a múlt és a jelen tárul elénk templom építészeti szempontból. BEREGSZÁSZ a városban található II. Rákóczi Ferenc, 
Esze Tamás, Kölcsey Ferenc, Petőfi Sándor emléktáblái illetve szobrai. Séta a főtéren. Beregsurány határátlépéssel utazás 
haza.

ÁRA: 69 000 Ft/fő
Mely tartalmazza: 

•	 a buszhoz tartozó kiadásokat (kivétel ukrán határon elkért baksist)
•	 a 4 éjszakai 2-3 ágyas szállodai elhelyezést reggelivel és vacsorával.
•	 a belépők díját 
•	 a biztosítás díját

Az utazásra jelentkezeni lehet Bognár Gyöngyvérnél 30.000 Ft előleg befizetésével
2018. március 28-ig.

Felhívjuk az utazók figyelmét, hogy Ukrajnába érvényes útlevéllel lehet belépni!

A Pécsváradi Várbaráti Kör kirándulást szervez 2018. április 13-15. között
Program:	1. nap Pécsvárad- Hajdúböszörmény – városközpont, Hajdúsági Múzeum, Bocskai Thermálfürdő, Civilek a 

lakóhelyért Egyesület Hajdúsági népi étel (slambuc) vacsora
2. nap: Debrecen – Nagyerdő, sétányok, Debreceni Tudományegyetem, Főtér, Nagytemplom, Hajdúböszörmény 
– Bocskai Thermálfürdő, 3. nap. Hajdúböszörmény – Hortobágy (Kilenclyukú híd, vásár) – Tisza-tó (Poroszló, 
Ökocentrum) hazaérkezés az esti órákban.
Szállás: 2-3-4 fős (pótágyazható) stúdió szobákban

A részvételi díj: Várbaráti Kör tagoknak: 
28 000 Ft/fő, nem kör tagoknak 29 000 Ft/fő

amely tartalmazza a szállást, fürdőket, belépőket, útiköltséget, idegenvezetést és az IFÁ-t.  
Étkezés egyénileg! Jelentkezni a művelődési központban 

a részvételi díj befizetésével lehet március 12-ig.
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„Harc” a Zengő kilátóért
A „Civilek a Zengőért Mozgalom” ez év február 10-én is meg-
emlékezett  az úgy nevezett „Zengő Csatáról”. Minden évben 
az időjárástól függetlenül felmegyünk a hegycsúcsra: Zengő-
védők, pécsváradiak, hosszúhetényiek és barátaink. Itt együtt 
megemlékezünk a történtekről és megerősítjük magunkban 
azt, amire akkor ébredtünk rá, amikor megakadályoztuk a le-
endő lokátor helyén fákat kivágni akaró építőmunkások és az 
agresszív Trucker security őrző-védőinek szándékát. Az egy 
cél érdekében összefogó civilek, jó szándékú természetvédők 
képesek arra is, hogy meggátoljanak egy olyan szándékot 
vagy tervet, amelyet az emberek nem akarnak, amit ártal-
masnak, rossznak és veszélyesnek ítélnek. 

Az idei évben elhangzott egy tájékoztatás arról, hogy egy 
megyei TOP-os pályázat keretén belül kilátó épülne a Zen-
gőn. A pályázatot el is nyerte a Baranya Megyei Önkormány-
zat és Pécsvárad Város Önkormányzatának konzorciuma. 
Ennek a pályázatnak része volt a Zengőre tervezett kilátó épí-
tése, amelyre a pályázat közel 80 millió forintot irányzott elő 
összesen. A pályázat úgy került elbírálásra, hogy nem készült 
sem hatástanulmány, sem statikai szakvélemény és tulajdo-
nosi hozzájárulás. Ugyanakkor a megye favorizált egy olyan 
tervet, amely a régi torony köré épített volna egy erre a helyre 
nem illő famonstrumot. Az előkészítés során nem történt tár-
sadalmi egyeztetés, nem egyeztettek az önkormányzatokkal 
és a Civilek a Zengőért Mozgalommal sem. A területet hasz-
náló erdészet is inkább más, odaillőbb tervet támogatott vol-
na. Miután a Civilek megismerték a látványtervet tiltakozó 
levelet írtak a megyei közgyűlés elnökének, kérve, hogy ezen 
tervet semmiképpen sem valósítsák meg. Ezt azonban a me-
gyei közgyűlésben úgy értelmezték, hogy a Zengő-védők kilá-
tó ellenesek és nem akarnak a Mecsek legmagasabb pontjára 
kilátót. A Baranya Megyei Közgyűlés döntött és leállította a 
kilátó építés előkészületeit, mondván majd más helyszínen 
megépítik. Ekkor a civilek Pécsvárad Önkormányzatával ös�-
szefogva ismét tiltakoztak és elérték, hogy a megye elfogadta 
azt, hogy az erre szánt pénz itt maradjon és a megépüljön a 
Zengőn a kilátó. Közben ismertté vált a csúcson álló geodé-
ziai torony utólagosan elkészült statikai szakvéleménye. Ez 
lesújtó volt, a torony veszélyes, életveszélyes minősítést ka-
pott. A bontása 40-50 millióba kerülne, statikai megerősítése 
pedig az építészek becslése alapján 60-100 millió forintba. 

Ennek ismeretében a helyi aktivisták, építészek bevonásá-
val, egy megvalósítható megoldáson kezdetek dolgozni és így 
született egy olyan látványterv, amely megvalósítható, kör-
nyezetbe illő és kb. 60 millió Ft-ból megépíthető. Ezt a tervet 
támogatja Pécsvárad Város Önkormányzata is. Az építés előtt 
még számos adminisztrációs akadály is van, de ezek a hátrale-
vő pályázati időben elrendezhetők, megoldhatók közigazgatási 
szakemberek szerint.

A Pécsváradi Várbaráti Kör, mint a „Civilek a Zengőért 
Mozgalom” alapító tagja, azon a véleményen van, hogy szé-
gyen volt eddig is, hogy a Mecsek legmagasabb csúcsán nem 

volt kilátópont. Ezért ragaszkodunk ahhoz, hogy az erre szánt 
pénz erre fordítasson, hiszen a pályázati források pár év múlva 
már nem lesznek, a kilátó megvalósítására most van lehetőség.

A „Civilek a Zengőért Mozgalom” eddigi tevékenysége 
mindig a Zengő megóvásáról szólt, most a kilátó megvalósí-
tását tűztük a zászlónkra. Bízunk abban, hogy ebben minden 
jó szándékú partnerünk segít bennünket: az önkormányzat, 
a megyei közgyűlés, a kormányhivatal, valamennyi környe-
zetvédő, Zengő-védő, és a nemes célt támogató lokálpatrióta 
pécsváradi és hosszúhetényi polgárok.

dr. Bíró Ferenc 
a Pécsváradi Várbaráti Kör elnöke
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